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1. Durante la ultima semana Bonifacio ha recibido 3 propuestas matrimoniales de 3 mujeres distintas y
debe escoger a una, ha determinado que los atributos fisicos y matrimoniales son maso menos los mismos y
entonces decidira segun su recursos financieros.

La primera se llama Jenny, que tiene un padre rico que tiene un padre rico que sufre de artrosis cronica.
Bonifacio calcula la probabilidad del 30% de que muera pronto y les herede 100.000 $us. Si el padre tiene
larga vida no recibira nada de él.

La segunda pretendiente se llama Sara que es una encantadora seforita, Bonifacio estima una probabilidad
de 60% de que Sara siga su Carrera y un 40% de que lo deje y se dedique a un negocio familiar. Si continua
con su Carrera podria postular para conseguir trabajo en una firma auditora donde hay una probabilidad del
40% de ganar 40.000 $us y 60% de ganar 30.0008us o bien podria optar por el departamento de Impuestos
Internos donde ganara 40.000$us con una probabilidad del 70% o 25.0008Sus con una probabilidad del 30%.
Si se dedica a su negocio familiar podria tener un ingreso por 20.000 $us.

La tercera pretendiente es Claudia la cual puede ofrecer sus terrenos evaluado en 25.000Sus. Con quien debe
casarse Bonifacio? Resolver mediante un arbol de decision.
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VME1=40000*0.40+30000*0.60=34000
VME2=40000%0.70+25000*%0.30=35500
VME3=0+100000*0.30=30000

VME4=20000*0.40+35500*0.60=29300
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2. La caniidad de delitos en cada una de las demarcaciones policiacas de la ciudad depende del Minimizar delitos

nimero de patrullas asignadas a cada demarcacion (Véase tabla adjunia). Se dispone de cinco N=3
patrullas. Determine, con programacion dindmica tomando en cuenta que la demarcacion 3 debe
tener a lo mucho 2 patrullas y la demarcacion 1 por lo menos una patrulla asignada. Cuantas

patrullas se deberan asignar para minimizar los delitos?

PATRULLAS ASIGNADAS A LA DEMARCACION
DEMARCACION 0 1 2 3 4
1 14 10 7 4 1
2 25 19 16 14 12 "
3 20 14 11 8 G 5
d3 d2 dl

$2=53-d3 $1=S2-d2 S0=S1-d1

R3 R2 R1

MIN 0<=3MAX MXIMENTE 3 N.T.R. min 1 max max 5 MIN1>=5MAX MINIMAMENTE 1
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1-0=1 =10+25=35

2-0=2=7+25=32

2-1=1=10+19=29

Demarcacién 1 = 1 patrulla
Demarcacion 2= 1 patrulla
Demarcacién 3 = 3 patrullas

Reducimos los crimenes en 37

6. La empresa TAQUINA estd planificando su produccidn para las 3 entradas folkléricas mds
representativas de la ciudad de Cochabamba (Corso de Corsos, Urkupifia, Entrada Universitaria). En
el cual analiza la infreduccion de 7 nuevas promociones gue segun un estudio referente al consumo
de cerveza podrian afectar directamente en las probabilidades de venta (segun la fabla adjunta) Sila
empresa TAQUINA quiere maximizar sus probabilidades de venta donde debera usar estas
promociones si para Urkupifia (al ser la fiesta mas grande de Cochabamba) debe usar al menos 3 de
estas promociones v en la entrada Universitaria a lo sumo 2 promociones.

FESTIVIDADES MAS IMPORTANTES
NUMERO DE | CORSO DE CORSOS URKUPINA ENTRADA
PROMOCIONES UNIVERSITARIA
0 0.6 05 03
1 0.2 07 0.55
2 0.85 0.85 0.7
3 0.6 0.5 03
4 05 o 0.55
5 0.45 0.85 0.8
] 015 0.65 0.3
7 0.25 0.75 0.7
Maximizar Probabilidades n=3
N=3 N=2 N=1
d3 d2 di
S3=7 $2=53-d3 S$1=S2-d2 S0=S1-d1
R3 R2 R1
NTR min 0<=2max min 3 >= 7max
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N=2

N=3

Tabla Resumen

3-0=3 0,5* 0,3=0,15

4-0=4 0,7*0,3=0,21

4-1=30,5*0,55=0,28

7-2=5 0,85*0,7=0,60

1 7 1
2 6 2
3 4 -4

0,39
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1. Un camion tiene capacidad de 14 Tn para transportar tres tipos de productos: P1, P2 y P3. Los pesos
de cada uno de estos productos asi como sus respectivas utilidades se presentan en la siguiente

tabla:
Producto | Peso Utilidad Sus
=] 3Tn = Maximizar Utilidad
F2 2Tn 12
F3 3Tn 25

Se ha determinado que se tiene que entregar al menas un producto del tipo P1 y P3.Y del P2 porlo
menos 2 productos.

d3 d2 d1l

S3=14TN $2=53-d3*V3 $1=52-d2*V2 S0=S1-d1*V1
R3 R2 R1
MIN 1UNIDAD= 3TN MIN 2 UNIDADES = 4TN MIN 1 UNIDAD= 3TN
N=1 TN=3 N=3  TN=3 N=2 TN=2 N=1 TN=3
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n=2 TN=2

7-(2%2) =3 15+24=39

7-(3*2)=1 -

8-(2%2)= 4 15+ 24=39

N=3
Etapas - Dk*VK Sk-1
Di* 3
2 2
1

Para producto1=1 Tn 3
Para producto 2= 2 tn4
Para producto3= 2tn6

Total de 13 toneladas y sobra una tonelada = 14 tn
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7. Cochabamba Asociados se enfrenta a una decision de compra para un producto

estaclonal, para lo cual la demanda puede llegar alta media o baja. El comprador puede
ordenar 1, 2 o 3 lotes de preducte antes que se inicie la temporada pero posteriormente no
puede reordenar. Las proyecciones de utilidades (en miles de dolares) se muestran a

continuacion

8.
Desempeiic de Ventas
Alternativa de | Demanda Alta Demanda Media Demanda Baja
Decisidn 0,30 0,30 0,40 VME
Pedido de 1 lote 60 60 50 56
Pedido de 2 lotes 80 80 30 60
Pedido de 3 lotes 100 T 10 55

Si las probabilidades estimadas inicialmente para los tres estados de la naturaleza son:
0.3, 0.3 v 0.4 respectivamente, Cual es la cantidad recomendada para |la orden?

¢ Cuanto sera lo maximo que puede pagar por mas informacion?
VEIP=Valor esperado de la informacion perfecta

VEIP= VECIP- Mejor VME
VEIP=74-60= 14

Lo maximo que se puede pagar por mas informacion es 14

VME=60"0,30 + 60*030 + 50*0,40 =56
VME= 80*0,30 + 80*030 + 30*0,40 =60
VME= 100%0,30 + 70*030 + 10*0,40 =55

La cantidad recomendada
para la orden es de 2 lotes
ya que nos da una utilidad
de 60000 dolares

porq tiene el mayor VME

VECIP= Valor esperado con informacion perfecta

VECIP= S Mejor evento*probabilidad
VECIP= 100*0,30+80*0,30+50%0,40= 74

La empresa X quiere cobrar 30 $ para otorgar una mayor informacion ¢ Es conveniente aceptar?

no es convenienteporque solo podemos pagar 14

Tienes material de estudio para compartir te invito a unirte a
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EJERCICIO # 6

Un vendedor de periddicos compra la unidad en $1,2 y lo vende en $2. Si un periddico no se vende lo debe devolver a la
editorial recibiendo $0,20 como valor de recuperacidn. Esto quiere decir que un periédico que se venda deja una
utilidad de $0,80, mientras que un periddico que no se venda deja una pérdida de $1. La demanda de periddicos es
variable, depende de factores sociales y otros. La demanda de periddico diaria en los ultimos dos meses es segun
registros histéricos del vendedor:

17115116 118 (18 |20 |17 [ 15| 15| 19

16 [ 17 116 |17 |17 | 15[ 19|17 | 19 | 18 15 5 0,083

18119119118 (20|18 |17 |18 | 18 | 19 16 8 0,133

18 (16 |18 |17 (1919|119 |18 | 20 | 18 17 15 0.25

20 (17 |17 (20 (20|20 |18 |17 | 16 | 16 18 16 0,267

18 (15|17 |18 (17 |17 |16 |18 | 17 | 16 19 9 0,15
20 7 0,117

60 1
0o 1,2 2 0,20 1 variable

1,2-0,20 =-1perdida 2-1.2=0,80 utilidad

Calculos auxiliares: 5/60 8/60

12 12 12 12 12 12 12
11 12,8 12,8 12,8 12,8 12,8 12,6551
10 11,8 13,6 13,6 13,6 13,6
9 10,8 12,6 14,4 14.4 14,4 13,023
8 9,8 11,6 13,4 15,2 15,2 12,504
7 8,8 10,6 12,4 14,2 16 11,714

Calculos auxiliares para VME

11*0,083 +12,8*0,133 + 12,8*0,25 + 12,8*0,267 + 12,8*0,15 + 12,8*0,117 = 12,651
7*0,083 + 8,8*0,133 + 10,6*0,25 + 12,4*0,267 + 14,2*0,15 + 16+0,117 = 11,714
FORMULAS:

uT=IT-CT IT=P*Q CT= CF+(CVU*Q)

UT= (P*Q)-(CF+(CVU*Q))  sobrante + faltante -

Célculos Auxiliares:

UT(15 15) = (2*15)-(1,2*15) = 12

UT(16 15) = (2*15)-(1,2*16)+(1*0,20) = 11

UT(16 16) = (2*16)-(1,2*16 = 12,8

UT(17 15) = (2*15)-(1,2*17)+(2*0,20) = 10

Tienes material de estudio para compartir te invito a unirte a
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uT = Q* UT1 +/- REM/FALTA * perdida/rem= sobrante - faltante +
UT(17 15) = (15*0,80) - 2*1 = 10
UT(17 16) = (16*0,80)-1*1 = 11,8

UT(17 17) =(17*0,80) -0= 13,6

a) ¢Cudntos periddicos debe adquirir? Resolver mediante una matriz de resultados.
Se deben adquirir 17 periddicos porque nos da una ganancia o VME de 13,062

b) ¢Cudnto estariamos dispuestos a pagar por mas informacion?
Para reinvertir necesitamos 17 * 1,2 = 20,4

Formula de utilidad 17*2 -17*1,2= 13,6 utilidad 17*0.80= 13,6
Estariamos dispuestos a invertir 13,6 para obtener mas informacion
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. El administrador de wna libreria necesita hacer un pedido semanal de uma revista

especializada en Economia. Por registros historicos, se sabe que las frecuencias relativas

de vender una cantidad de ejemplares es la siguiente:

jemp g Cvu |i 2,5
Demanda de [ 1 2 3 4 5 [3 CF 0
Ejemplares P _
Frecuencia Relativa 115 2115 M5 4115 s 2115

El administrador paga § 2.5 por cada ejemplar y lo vende a § 10. De mantenerse las sobrante(+) 0
condiciones bajo las que se registraron los datos y si las revistas que guedan no tienen Faltante(-) -8
valor de recuperacion, se debe tomar en cuenta también que si te piden una cantidad
elevada a la disponible se comprara a § & por ejemplar de una libreria de la competencia.

i Cuéntos ejemplares deberia solicitar el administrador? utl 10-2,5=7,5
ut2 10-8 =2
Ccvu 2,5
UT=IT-CT IT=P*Q CT=CF+(CVU*Q)

UT= (P*Q)-(CF+(CVU*Q))

uT= (P*Q) - (CF+(cvu*qQ)) +/- (R/F*Q) =

UT(11)= (10*1) - (0+(2,5*1) - 0= 7,5
UT(12)= (10*2) - (0+(2,5*1) -  (8*1) -« = 9,5
UT(13)= (10*3) - (0+(25*1) - (8*2) = 11,5
UT(14)= (10*4) - (0+(2,5*1) - (8*3) = 13,5
UT(15)= (10*5) - (0+(25*1) - (8*4) = 15,5
UT(16)= (10*6) - (0+(2,5*1) -  (8*5) = 47,5
UT(21)= (10*1) - (0+(2,5*2)) - 0= 5
UT(22)= (10*2) - (0+(2,5%2) - 0= 15
UT(23)= (10*3) - (0+(25%2) - (8*1) = 17
UT(24)= (10*4) - (0+(2,5%2) -  (8%2) = 19
UT(25)= (10*5) - (0+(2,5%2) -  (8*3) = 21
UT(26)= (10*6) - (0+(2,5%2) - (8*4) = 23
UT(31)= (10*1) - (0+(2,5*3)) - 0= 2,5
UT(32)= (10*2) - (0+(2,5*3)) -  (8*1) = 12,5

Q * utl +/- ut2 =

uT(11)= 1 * 7,5 + 0= 7,5
UT(12)= i il W 9,5
UT(13)= 1 * 7,5+ (2%2) = 11,5
UT(1 4)= 1 * 7,5+ (3*2) = 13,5
UT(15)= 1 * 7,5+  (4%2) = 15,5
UT(16)= 1 * 75+ (5%2) = 17,5
uT(2 1)= 2 * 7,5+  (-1*2,5) = 5
UT(2 2)= 2 * 7,5 + 0= 15
uT(2 3)= 2 * 7,5+ (1*2) = 17
uT(2 4)= 2 * 7,5+ (2*2) = 19
UT(2 5)= 2 * 7,5+ (3*2) = 21
UT(2 6)= 2 * 7,5+  (4*2) = 23
UT(3 1)= 3 * 7,5+  (-2%2,5) = 2,5
UT(3 2)= 3 * 7,5+  (-1*2,5) = 12,5

Tienes material de estudio para compartir te invito a unirte a
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dem 1 2 3 4 5 6|vme

ofer{(1/15) (2/15) (3/15) (4/15) (3/15) (2/15)
1 7,5 9,5 11,5 13,5 15,5 17,5 13,1
2 5 15 17 19 21 23 18,067
3 2,5 12,5 22,5 24,5 26,5 28,5 21,967
4 0 10 20 30 32 34 24,267
5 -2,5 5 17,5 27,5 37,5 39,5 24,433
6 -5 5 15 25 35 45 23

vme: 7.5%(1/15)+9,5*(2/15)+11.5*%(3/15)+13,5%(4/15)15,5*(3/15)+17,5*(2/15) = 13,1

Se debe solicitar 5 ejemplares o revistas

Tienes material de estudio para compartir te invito a unirte a
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8. Una empresa dedicada al rubro metalmecanico dispone de dos plantas y produce escritorios, sillones

y estantes. Para ello emplea una plancha especial de la cual dispone 800 m¥/mes.
Los requerimientos de plancha por unidad de los fres productos, los costos unitarios de produccion y los
costos de operacion (cambio de matrices), se dan en la tabla siguiente:

Costo de produccion
Plancha m*/unidad Planta 1 Planta 2 Costo fijo o costo de arranque (5)
Productos $/u $iu Planta 1 Planta 2
Esc’ritorio 3 20){1 ] 18 Y19 400 V11 51‘)0\,,1 9
Sillen 1 15X21 16 Y99 300 o1 450y 99
Estante 2 30X3-| 25 (32 200 y3 280y32

En la planta 1, se sabe que si no producen escritorios, no deben producirse sillones. En la planta 2, se tiene
personal especializado para la produccion de escritorios y pueden terminar 600 por mes. En esta planta para
que la produccion sea econdémicamente rentable, se deben producir un minimo de 100 escritorios. Por otro
lado es politica en la planta 2 que como mucho se dedicaran a la produccion de dos productos a la vez.

El nimero de sillones producidos no debe ser inferior al de escritorios. Si se producen escritorios en la planta
1, necesariamente deben producirse en la planta 2. Construir el modelo de programacion entera.

4 Planteamos las F.O.

MIN X0 = 20X11+18X12+ 15X21+16X22+30X31+25X32
+400Y11+500Y12+300Y21+450Y22+200Y31+280Y32
X11<=M11YT11
X12<=M12Y12
X21<=M21Y21
X22<=M22Y22
X31<=M31Y31

VO .—NADIN/DDY

1 Identificar la F.O.

minimizar costos

2 Definir las variables de decision
Sea xij el numero de unidades de
muebles tipo i a producir en la
planta tipo j al mes

3 Identificar restricciones

*RL disponibilidad de plancha recurso
limitado

*COND condicion planta 1 ( resta)(aux)
*RN planta 2 solo puede producir 600
escritorios

* LM lote minimo de escritorios en p2 (2
restricciones)(auxi)

* SM seleccion multiple en p2 (auxi)
*RN P1 Y P2 ssillones y escritorios

* COND escritorios planta 1 y planta 2
condicion (resta)(auxi)

y: 1 siseproduce
0 no se produce
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5 Plantear las restricciones

3x11+3x12+1x21+1x22+2x3142x32<=800
y21-y11<=0

x12<=600

x12>=100Y12

x12<= M12Y12

Y12+Y22+Y32=2

X214X22 >= X11+X12

Y11-Y12<= 0

6 RESTRICCIONES DE NO NEGATIVIDAD
AX>=0 Y ENTERO
0<=Y<=1 Y ENTERO




